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MMeeTca N1 B OpraHu3aumuu MeHio?

‘A) pa, ana Bcex BO3PaCTHbIX FPYNN U PEXUMOB GYHKLMOHUPOBaHWA OpraHn3aunm

B) aa, HO 6e3 yyeTa BO3paCTHbIX rpynn

B) Het

BbiBEWEHO U UMKAUYHOE MEHIO ANA O3HAKOMNEHUA poauTenei u petein?

A) pa

BbiBELWEHO N1 e)XXeAHEBHOE MEHI0 B YA0OHOM A1 03HAKOMAEHUA poauTenei u aeTen m

A) pa

B) HeT

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPbLI 611047

A) Aa, N0 BCEM AHAM

B) HET, UMEIOTCA NOBTOPbI B CMENKHbIE AHU

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLieHHble 6at0aa v NpoAayKTbI

A) A3, NO BCEM AHAM

B) HEeT, UMEeKTCA NOBTOPbI B CMEXHble AHU
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CoOTBETCTBYET U PErNaMeHTUPOBAHHOE UMKANYHLIM MEHIO KOIMYECTBO NPUEMOB
MUK peXxumy GYHKLUMOHUPOBAHMA OpraHvu3aummn?

A) pa

B) Her
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ECTb M B OpraHM3auMmn NPUKas 0 CO3AaHUK U nopaake paboTel GpakeparkKHON KOMUCCUU?

A) pa

=

B) HeT
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OT BCEX 1M NAPTUIN NPUTOTOBNEHHbIX Bntoa, CHUMaeTca Bpakepax?

A) aa

<

B) HeT
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6pakepakHOW KoMuUCcuM (3a nepnoa He meHee mecaua)?

BoiaBnanucob Nu GakTbl HE JONYCKa K peanusauum 61104 U NPOAYKTOB NO pesynbTatam paboTsi

A) HeT

Hevdy

B) aa

Nep—

(caxapHbivt gnaber, nuwesbie anneprum)?

Co3aaHbl ¥ YCNOBUA ANA OPraHM3aumMu NUTaHUA AeTel C yHeTOM 0CO6eHHOCTeN 340p0BbA

A) pa

B) HeT
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MpoBoauTca N ybopKa NOMELWEeHUA NOCNe KaXKA0ro Nnpuema nuwm?

A) pa

B) HeT
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KOMUCCUU?

KayecTseHHO /i1 npoBeaeHa yBOpKa NOMeLEeHUt ANa npuema NULM Ha MOMEHT paboTbi

A) pa

&
7

B) HeT
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O6HapyXuUBaNUCb X B MOMELLEHUAX ANR NPUEMA NUWM HACEKOMbIE, Pbi3yHbl U
cnepbl UX MU3HEAeATeNbHOCTH

A) pa

B) HeT
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Co34aHbl 1 YCNOBUA ANA COBNIOAEHUA AeTbMU NPABUA NUYHOMN TMIUEHbI?

A) aa

B) HeT
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BbIABNANUCL M 3amMeYaHMA K COBNIOAEHUIO A€ TbMU NPABUA NUYHOMN TUrUEHbI?

A) pa

222

B) Her
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Bbiasnanuce nu Npu CpaBHEHUU peanunusyemoro MeHK C yTBepPXAEeHHbIM MEHI0 (baKTbl UCKNKOYeHUA

OTAENbHbIX 6104 U3 MeHK?

A) pa

B) HeT

17

Umenu nu GaKTbl BblAAYM AETAM OCTbIBLUIEN NULWLM?

A) pa

b) HeT




